IVENE#RF

#EHPyLE
Eg&EFy DY

l§% &>

ZIhDIgE

w

ER I

X/b 9&@5! ( | ¥ LY
V-7 ; "3 i L
DI ’ | _. n

BAKERRERIIT Y 9 — SRAERm
AT VL AGEHRESAS322 RES R

B XEEAEEREFEENEE
[RHERBRTHREMHRE (BHRFELSE) | b




%5 1 ¥R 2

%’%wﬂi %7 1%*&@%&1]:&)

FRMYT IS ADERLIERRLEUT, —EThh 5iEH ILHEEEEFRALE LT,

i ML O D BEEDILE RS F E LB L R A80% U™ BEh Ay FUEFY hEEET D & THEIEICEN.
EREN/IeH WEREDE/NEDITETHEIAEELD, BIERDF Y bDEHZERELERT,

RWSFT PSR CORIIEMMEERICA ELR LT KBREIRKEBITEEENRT Y FOBHBETT,
KEHRAELRICKD

U7 (Su) | #EREEE NILY | RN\ TL Y FHRONEXMZ 257
13

T5N-m 350mmXx 43N
20 20N-m 350mmx 57N
25 20N-m 350mmx 57N
30 25N-m 350mmx 71N
40 30N-m 350mmx 86N
50 35N'm 350mm x 100N
60 50N-m 450mmx 111N

i T
Dz,
BT \ =
S
\_4 MhEHES
EHEIBDIBE
| NO | #Zif | AR
@ AR SCS13(SUS3041H%)
@ Fvhk SCS13(SUS30418)
® iy FhEXFYL R
. |(EER)fiE- it REPDM
@ | ARTYE o) T v R T (FKM)

il 1] MBI

1 | TLo3ror



TE
T oIHE FSesEIRSD

EIRFDOANLREERULE LT, 7Y hOFEHENH—ETHEETEET,
QRE DAL Fy MBESBLRDETHONI B ETHINET L
EahF v NEEET BIEE DT % Et i FTHEEMOMIT MLIIFR1DORZECHERBLILEETWN),
Fv RORED (EH) EBSIE LET ALVISAVIEEABOENMRAERBHZRALTOE

FOT. A CEHRIROBRERNABICTIAIT,
O ELALEIE —
BFREET—/\—BIRICT D E T/ FEMF T
DHSICZLHELTNTEF v MR BHCBES At
N3\EEBOTNET, YIWRAES .

KI\A TORDBEARBLBENTLLEE L,

OHRTy MEERSLE

II
HRTY BIV—LZERITFDIET HRTY DR ML

Fv RSB BB I THEIODN

EEBIELED, B ETHINETLED,
ALY IS A UNENTOTER®
, , SRR BDES DT 24
O DAERE FFy MEE D1 < 155 ETHD
BRETRICBNTE/( FICEE ML EMR S HIyT<REL,

CET . REDAERENTIET.,

ALV ISIVIICBEEEDEN
BAXZHERALTVWEIDTE
BEDLSICHEATET SV IS Mh
ZRAVWTHDRITETERNBSHI(C
TIZAEY,

XEIERSEDBEIATT L0 v MiE e EEOBRMEIE1.0mUTEEDES,
ERAOKET —JECEVNRT DT HEEEXTEHLEDE LS,

EEDRBEAEE

OEEDALA OEEDIMDFIT

—‘E_ -
*
&
RYFZRVWTEED S EEEDY AR FEOMEBICiIBEZEHET
EEEDY X (2 AP ZIEFICA LT, ZNZENDY X ZIRFICIEHAHFTT

KELDY A TIREZES BT TIIHZE LELRICTIER < IZE L,

TLYs12r | 2



3

o
=
=
=

fa7K HE% R R EIK EIRK BREK T —

O=RK, BIBEK, T7—ICTCTHEADBA. BREKAZEIERIESL.
O ERIM TR ARER ARG TR HFFKANNKELOBEICIIERTERE A,

AFE BR BRIFRIZIINBDET,
OEREEZERTDHAEBEISRCIEKNMITETDEBRE T COERIIEERIFIEEZ L,
ERATREAIIERENIET DD BT —THEICKDTDEFEBNENKETT,
2 ERAKE KEKDKEEE(BEEFHEHD) B LOSREFEIEBRAKEHTIRSTY
JRA-GLO2(ARSEZATES)ICEL T EEL,
N —REEERAXT VL ATHME (JIS G 3448)
ot
3 BHER KERAZTYL ZXMME (JWWA G 115)
L BRRAEYAT X 13Su~60Su
b EHE 3.5m/sLF
& :EE% OFERENU L TCERTEBENEOIO—Y3Y (BR)P.IA4A—F—/\UY— (KEBER)ICLD
/. TN

HFEEADREEBZDET,

6 &=EFEREN
NER

2MPa (EFRIEHEERFE 0~2MPa)
OiEI=AV. TLFN0KTSVITITY—5—NULTDERS
ReEREAIFTMPaERHEEDET,

EREHDFTMPaEmDET,
OI7—EETD

~J
rﬁ
B =
e B
W

=#Em 0~80°C  #XUE/KA 0~130°C

OftFEI1 =4 (ZU-07) DERRIAEEERE E0~40°CTY,

TLZ31oF

HART Y kDFdn

FERARELCI > TEADRIFHLLEBANGDELLES L,




SCS13

KEREKAZFEERERDFDICOMFAREES Y MIHREON—F U IHBEENTNET,
CELDN—F VI TEMFEHB<TZE N,

||’El-\l$ SAS322 —REEERRT Y L XMIME D EMF RS
HE jwwaciis xemz7> L zmmens

EARRK MEEIE R -
ADSE |ZZKE0.6MPaTSHREHRIE L& = /N, ZOMORENH > TIFE S,
aFE —96kPa T2 RIRIE LIz & & ZRDOIKIAH, Z DD EENH > TIFAESHE L,
KE | KE3SMPa TR L& & ORNEE IR IF. ZOMDERENH > TIEE S,
SAS 322 Bk | HOAECEESNEIRELDEEFLZEE R/NAS > TEESEL,
JWWA G116 Gipg | CE2.45MPaZ &7 L IRIE + 2.5mm. IREBIEE00E/ 2 DIRE £ 1005 EIMNR f & &,
RN ZDMORENH > TIFE S,
REREL | KEO ©5MPaz4tbd « )L TIARIMZR - & E RN ZOMDRENSH > TIFE S,
. HEKEBOBEROMBEOEECET 22D X3 TKEREORKITNEEEEHDE
= A 1BEE UAINIEE S0,
o 80°C104 & #38104% 1,000l DR LE@K LIz & = RN ZDMDEEHNH > Tl
/T.mm7J<'U"f7)l/ 150
o3 mmms | BICWT A (C)RE200me/L 80°COFRICIOBRMBEL . ERFNBEICHER
= 1B TEREEXFNABEINGZENH > TIFESHE,
g | |A0°CT229RMXIE150°C TS AME rEDIRE RUFR THRIFL 7c#.0.02MPa

K U2.0MPaT 2 HERFF LI EE RN ZOMDEENH > TIB 5B, (FEER)

KimmEREN2.0MPatt k@D MREERL KT,

TLZ312F

4



5

HRTY FODIEE - |

155500

@Ry bDIESE

EER ERENKA
N &
% fitEh - MTIEREPDM PAESINGY))!
FFOAH 13Su~60Su 13Su~60Su
B & FEK 4G5 mmIK - R EHIK (ERICMR) &Rk - ERENK- TV —
" E 0~80°C 0~130°C
2
HEe ~E AEBIEEOES)
@RI FDEAFFE M (FmHERE)
m E 130°C 100°C 80°C 70°C 25°C
g - - 404 804
A —= 10045k
=K 205 100 E T00FEL E 1005 E
‘ R - - - .
A & oy oy -~ L= &% iRk fak
EHRUENKA ERUEK EnmK
£ UHERDETLEMHEICESEIDEGS

TR (Gt

FIEE (L

&l

) FEBRERICEDVHEEETHD RIEBETEBDFRADTTERL LT,

TLMBERERECREBHEAZCRUBRZCORBET oL EMUIZEMITHILTND I ED G —RIICHUN HDHEFTET L
EEEFMELTCT L ZIRADOR THEBMEETVE T ZCCERFOHRT Y FOKXSICEML T —ILEREERCE2HE EBOTHIEK
DICHENDERLFUTH DD EEKAV T AL DFEREEETNERT,
BHE.COFFHEEICEVNTIEBEROHEZEZEEBLCVNEEA,

oL AR

(MAT YL ABEKE SAS3225%

1

WETES SAS32227:22
#eAax mERX

=

E

() BFKEHEmERIT Y Y — BiERm
MR ISR

RALEIRES G-498.E-701
ORLESRmDIER e (HES M T FREASIEREF

TLZ31oF



747 L—8

® = ® =
- . _ - - ST - - . -
o R ) R A A o T o B i el 2 N P R Y
L L45° T S Ca TP TCa YA GV NT BVR BVF RT RS
13 00 (00 | @0 00 | © © | © o0 o0 | © | o0 oo 20x13 | 0 | ee®
20 o0 | e® | o0 | @0 | @ ° o o0 o0 o | o0 o0 25x13 i oo
25 | o0 | o0 | 00 | 00 | @ ° o 00 (00| o | 00 | 00 25x20 | @6 | oo
30 @60 (00 (00 60 | © | © | © oo ee | o | e | oo 30x13 | 00 | 00
20 | 00 |00 (00 (00 | © | © | © (oo oo | o | o0 | oo ;gi;g :: ::
50 00 | ©0 | 60 00 | © | © | © | ee oo | © | eo | oo x| ee | ee
60 00 ©0 00 ©0 | ©  © | © oo oo | o | eo 70520 T o0 | ®e
20x25 | e® | ee®
20x30 | ®® | @®
& 5 50x13 [ I ]
WO TS i L% S5y 50x20 | @@ | @e
(SuxB) SGPF SI=VT | TIvVVT | e T |MEx=vTL| FITE— 50x25 | @@ o0
SAER 50x30 | @@ | 00
ZU-H ZU-a7 Bu F-F F-N T10KFA
1Bx 1/ ° ° Y 50 % 40 (1) ( 1)
60x20 | ®® | @®
gy o0 60x25 | @0 | e®
20X 3/ [ } [ ] [ ] [ ] o0 60 % 30 Y Y
25x1/2 s 60x40 | @@ [
25x%1 [ ] o [ J [ ] ( 1 ] 60%50 Y Y
30x 1/, (] 25x20x20| @@
30X 3/ o 30x25%x20| @@
30x1 ') 30x25x25 @@
30x17/4 ° 0 0 0 [ 40x30x20| @®
40X1/2 Y 40%x30x%25 o0
T ° 50x40x20 @@
20%1 ° 50%x40x25 [ I ]
201 V/a PYY 60x50%x20| @@
40%11/ ° ° ° ° ) — ® =
50 1/2 o £0%) |EBLF—ZHEhRU
50 3/4 Y RTQ
Sox1 ° 20x 1/ (Y
50%11/, o0 =l 2/4 L4
50x2 ° ° ° ° o0 4318 : 3;: ::
60 1/ d 50 % 3/4 'Y
60 3/4 d 60 3/4 ( 1)
60x%1 o
60%x1 /s Y . ' &
o oo A B =T
60%2 1/ ° ° ° ) e o
25X G1V4 °
' =
HO% 53 | w3 |00 | PT | wkem | wkem | SEE | mkem | sker | ekem | skem
(SuxB) |7¥Ty—|7yTy— TS| TTIRT CIR BRTR| | F-X [ ENF-X| Yy k| BTk
AP AQ APL AQL WL WTL UWTL WT WTT WS WTS
13x1/ 7 7 7 7 7 7 ) 7 o0
20% 1/ ) ) Y ) Y7 Y7 Y7 ) 7
20% 3/, Y7 Y7 Y Y7 Y7 Y7 Y7 Y7 Y7
25x 1/, [ I ]
25%1 7 ) 7 7 ) ) 7
301 ) )
30x11/3 ) Y7
40%11/4 ) oo
40%11/ ) 7
50x11/> ) 7
50x%x2 o0 o0
60x2 Y7 o0
60%x2 1/ o0 (1)

o RAER 0 FETUEKA

TLYs12r | 6



/S
mit2*1iE

AN IILR (L) 45° )Lk (L45°)

U (Su) H ZEiEF U (Su) L Y ZEiEF U7 (Su) L Y Z[Et&F
13 14 29 13 36 22.5 29 13 32 18.5 29
20 16 34 20 39 24 34 20 34 19 34
25 17 43 25 47 31 43 25 35 19 43
30 18.5 49 30 53 34.5 49 30 37 18.5 49
40 20.5 59 40 61 38.5 59 40 42 19.5 59
50 22.5 68 50 67 41.5 68 50 47 21.5 68
60 26 82 60 76 455 82 60 61 30.5 82

[ [
F-—X (T VT k (S)

U5 (Su) L 2 ZEfEF 075 (Su) L 4 ZEfEF
13 36 22.5 29 13 41 7 29
20 39 24 34 20 45 7.5 34
25 47 31 43 25 46 7 43
30 53 34.5 49 30 52 7.5 49
40 61 38.5 59 40 56 5.5 59
50 67 41.5 68 50 62 5.5 68
60 76 45.5 82 60 70.5 5 82

F2
——

F1

H—

L1 L1
FEEBWVWF—X (RT) FEENF—X (RT)

HUA(Su)| L1 L2 21 42 Z[EEF1 | Z[EiEF2 HUA(Su)| L1 L2 21 £2 Z[EEF1 | ZEiEr2
20x13 | 39 36 24 | 225 34 29 50x13 | 67 55 | 41.5 | 415 68 29
25x13 | 47 42 31 28.5 43 29 50x20 | 67 57 | 415 | 42 68 34
25%x20 | 47 46 31 31 43 34 50x25 | 67 58 | 41.5 | 42 68 43
30x13 | 53 46 | 34.5 | 325 49 29 50x30 | 67 61 41.5 | 425 68 49
30x20 | 53 48 | 345 | 33 49 34 50x40 | 67 66 | 41.5 | 435 68 59
30%x25 | 53 47 | 345 | 31 49 43 60%x20 | 76 64 | 45.5 | 49 82 34
40x13 | 61 51 38.5 | 37.5 59 29 60%x25 | 76 66 | 45.5 | 50 82 43
40x20 | 61 53 | 385 | 38 59 34 60x30 | 76 68 | 45.5 | 49.5 82 49
40x25 | 61 54 | 385 | 38 59 43 60%x40 | 76 70 | 45.5 | 475 82 59
40x30 | 61 55 | 38.5 | 36.5 59 49 60%x50 | 76 72 | 45.5 | 46.5 82 68

7 | TLos1or



: f

3
L3
I T e
F1
HH F2
21 22

L1 L2

L2

ZAHZENF—X (RT) EEVWF—IAFEERL (RTQ)

WOAGW| L1 | L2 | L3 | ¢1 | ¢2 | ¢3 |—miEF1 | —m@iRF2 | —m@i&F3 BOA | 1 | b | e R [— p—
25x20x20| 47 | 39 | 43 | 31 | 24 | 28 43 34 34 (SuxB)

30x25x20| 53 | 47 | 48 | 345 | 31 | 33 49 43 34 20x1/5 | 39 | 30 | 24 | 82 | 34 30 |
30x25x25| 53 | 47 | 49 | 345 | 31 | 33 49 43 43 25x3/s| 47 | 35 | 31 | 95 | 43 35 | 3/
40x30%x20| 61 | 53 | 53 | 385 | 345 | 38 59 49 34 30x3/4| 53 | 39 | 345 95 | 49 35 | ¥
40x30%x25| 61 | 53 | 54 | 385 | 345 | 38 59 49 43 40x3/4 | 61 | 44 | 385 95 | 59 35 | %
50x40x20| 67 | 61 | 57 | 41.5 | 385 | 42 68 59 34 50%x3/4| 67 | 48 | 415 | 95 | 68 35 | 3/,
50x40%25| 67 | 61 | 58 | 41.5 | 385 | 42 68 59 43 60x3/4| 76 | 56 | 455 | 9.5 | 82 35 | ¥
60x50x20| 76 | 67 | 64 | 455 | 41.5 | 49 82 68 34

FEWYT Y B (RS) HI 7Y T5— (AP)

MO (Su) L 41 22 | Z_@EM@EF1 | Z@EigF2 U7 (SuxB) L 2 a ZmEEF | gt R
20x13 | 43 | 7 | 75 34 29 13x1/5 | 425 | 20.8 | 8.2 29 30 2
25%x13 | 44 | 7 | 75 43 29 20% 1/ 45 | 218 | 82 34 35 15
25%20 | 45 | 7 7 43 34 20x3/4 | 465 | 22 | 95 34 35 34
30x13 | 47 | 65 | 85 49 29 25x1 495 | 231 | 104 | 43 45 1
30x20 | 49 | 7 | 85 49 34 30%1 54 | 251 | 104 | 49 51 1
30x25 | 50 | 7 | 85 49 43 30x11/s | 565 | 253 | 12.7 | 49 51 | 114
40x13 | 51 | 55 | 95 59 29 40x11/4 | 59 | 238 | 127 | 59 61 | 1V
40%x20 | 52 | 55 | 9 59 34 40x11/> | 59 | 238 | 127 | 59 61 |11/
40x25 | 53 | 55 | 9 59 43 50x11/4 | 61 | 228 | 12.7 | 68 68 | 11/
40%x30 | 54 | 55 | 75 59 49 50x2 66.5 | 251 | 159 | 68 68 2
50%20 | 55 | 45 | 10 68 34 602 715 | 251 | 159 | 82 82 2
50x25 | 56 | 45 | 10 68 43 60%x21/> | 775 | 295 | 175 | 82 82 | 21/
50x30 | 57 | 45 | 85 68 49
50x40 | 59 | 45 | 65 68 59
60%x20 | 62 | 4 | 125 | 82 34
60x25 | 63 | 4 | 125 | 82 43
60%x30 | 64 | 4 | 1 82 49
60%x40 | 66 | 4 | 9.0 82 59 b —
60x50 | 67 | 35 | 8 82 68

Rc_|
f F

HITITI— (AQ)

FU'7 (SuxB) L ] b —EiEF | —Ei&E | Rc
13x1/> 35 21.5 8.2 29 31 /2
20x 1/> 34 19 8.2 34 31 /2
20X 3/ 36 21 9.5 34 37 3/4
25x1 40 24 10.4 43 44 1
30x1 42 23.5 | 104 49 44 1
30x11/4 44.5 26 12.7 49 53 11/4
40%x11/4 48 25.5 | 12.7 59 53 11/4
40x11/; 48 25.5 | 12.7 59 59 11/2
50%x11/> 50.5 25 12.7 68 59 112
50x%x2 55.5 30 15.9 68 71 2
60 X2 60.5 30 15.9 82 74 2
60x21/2 65.5 35 17.5 82 86 21/>

TLYs12r | 8



.

HITITI—TIUiK (APL)

WU (SuxB)| L1 L2 Y a |ZHEfEF| —EmEf| R
20x 1/ 39 | 46 24 | 8.2 34 35 12
20X 3/ 39 | 48 24 | 9.5 34 35 34
25x1 47 54 | 31 | 104 | 43 45 1

L2
AN
)
L1
e
fakIEATILIR (WL)

U (SuxB)| L1 L2 Y b |ZHEM&EF| ZEEf | Rp
13x1/2 36 31 1225 8.2 29 27 12
20x 1/, 39 38 24 | 8.2 34 27 /2
20 % 3/4 39 38 24 | 9.5 34 32 3/
25x1 47 | 43 31 1104 | 43 41 1

L3 L2
b
Ro
2
L1
]
#RKIRFEEE(S T)LR (WTL)

U5 (SuxB)| L1 L2 L3 4 b |ZEiEF| Rp
13x1/2 36 | 27 23 225 8.2 29 12
20x1/> 39 30 | 26 | 24 | 8.2 34 %)
20x3/4 39 30 | 26 | 24 | 95 34 EZ)

= 7

$HIFYTI—T)UiR (AQL)
b

FUA (SuxB)| L1 L2 4 ZEfEF | ZEiEf | Rc
20x 1/ 39 36 | 24 | 8.2 34 30 12
20X 3/4 39 38 24 | 9.5 34 35 34
25x1 47 | 43 31 [104 | 43 45 1

2
EREEKIE B T LR (UWTL)

FUA (SuxB)| L1 L2 L3 Y b x | ZEiEF| Rp

13x1/2 36 27 18 1225 8.2 3 29 12

i

fakigAF—X (WT)

fakieFREMF—X (WTT)

075 (SuxB)

L1

L2

L3

4

b

Rp

13x 1/,

36

35

23

22.5

8.2

/2

9 | TLysroF

IO (SuxB) L1 | L2 | ¢ b | ZMigF| —@Ei&f| Rp
13x1/, 36 | 35 [22.5] 8.2 29 27 /2
20x 1/> 39 | 38 | 24 | 8.2 34 27 /2
20X 3/4 39 | 38 | 24 | 95 34 32 34
25%x1/> 47 | 38 | 31 | 8.2 43 27 %)

2
e
L
#aAkRAY Y b (WS)

MO (SuxB)| L I b | ZEIEF | Z@E&f| Rp
13x 1/, 33 |19.5] 8.2 29 30 /2
20x 1/ 34 | 19 | 8.2 34 29 | 1>
20X 3/4 36 21 9.5 34 35 3/4
25x1 40 | 24 104 ] 43 42 1




L1

o

.o

F =
ﬁiﬂ 1L 1o

L2

#aXERENMY T v K (WTS)

X=5=Y5 vk (MS)

LU A (SuxB)| L1 L2 L3 L4 ) b ZEEF | Z—miEf Rp 075 (Sux B) L 2 ZEfEF | — gt G
13x 1/, 55 28 20 55 |1 41.5| 8.2 29 30 /2 20xG1 40 25 34 41 1
20x 1/, 57 28 22 61 42 8.2 34 30 1/, 25X G11/4 44 28 43 50 11/4
20x% 3/ 57 28 22 61 42 9.5 34 35 3/4
25x1 58 28 28 70 42 10.4 43 44 1

L
— :
iln |
% | = | OTEEE T
BET YT — (YA)
FOA(Su)| L 2 ZEiEF | ZEiEf
13 36 22.5 29 30
20 38 23 34 35
, e 25 41 [ 25 43 45
30 43 24.5 49 51
40 47 24.5 59 61
50 50 24.5 68 68
60 57 30.5 82 82
Lf,
7L (F-F) 7L (F-N)
U4 (Su)| L Y ZmiEF FEO (Sux B) L Y a ZmiEF R
20 310 280 34 20% 3/4 305 281 9.5 34 3/4
25 312 280 43 25x%1 306 280 10.4 43 1
30 514 477 49 30%x11/4 507 476 12.7 49 1/
40 518 473 59 40%x11/> 509 474 12.7 59 11/
50 520 469 68 50x2 510 469 15.9 68 2
60 524 463 82 60x21/> 512 464 17.5 82 21/>

Fv v (Ca)
U4 (Su)| ¢D L
13 17.5 9.5
20 245 | 11
25 31.5 12
30 37.5 13
40 471 | 18
50 53.6 19
60 66.7 | 21.5

FAKTISY (TP)

U7 (Su) E L ZmiEf
13 M25x%1.5 25 25
20 M30x%1.5 27 30
25 M39x1.5 28 39
30 M45x1.5 30 45
40 M55x1.5 32 55
50 M62 %2 34 62
60 M76 %2 36 76

XSAS322FBEN T,

KAFRKEBRBIEEFIN T,

-
-

FARF vy 7 (TCa)

WOAGY] e L —miaF
13 | M25x15 | 125 33
20 | M30x15 | 135 38
25 | M39x15 | 135 47
30 M45x1.5 17 57
40 M55 x%1.5 17 67
50 | M62x2 21 78
60 | M76x2 22 92

KSAS322RENTT,

KEARKBIRRBIALE RN T,

TLZ312F

10




11

Ty (Bu)

IO (SuxB) | L ¢ D b F Rc
25%x 1/, 23.5| 315 8.2 25 /2
30%x 1/2 25 | 375 8.2 30 /2
30X 3/4 25 | 375]| 9.5 30 3/4
40x1/> 28.5|47.1 | 8.2 38 /2
40X 3/4 28,5471 ] 9.5 38 3/4
40%1 28.5|47.1 1104 | 38 1
50x% 1/ 31.5|53.6 | 8.2 45 /2
50 % 3/4 31.5153.6 | 9.5 45 3/4
50x1 31.5|53.6 | 10.4 | 45 1
60x 1/, 38 | 66.7 | 8.2 54 /2
60X 3/4 38 | 66.7 | 9.5 54 3/4
60 %1 38 | 66.7 | 10.4 | 54 1
60%x11/4 38 | 66.7 |12.7| 54 1/4

-

259745 75— (10KFA)

g1 =A> (ZU-H)

FUA(SuxB) | L Y b | ZHEMEF| ZEEf | Rc
13x1/ 60 |385] 8.2 29 42 12
20X 3/4 66 |41.5] 9.5 34 49 3/
25x1 71 445|104 ] 43 59 1
30x11/4 88 67 |12.7 ] 49 69 114
40x11/2 93 58 | 12.7| 59 78 112
502 105 | 63.5| 159 | 68 93 2
60x21/> 124 | 76 | 17.5 82 112 | 21/

BUA(SuxA)| L ) ZEiEF | ¢h T |RILRED X
13x15 44 30.5 | 31(29) 15 12 M12 x4
20x15 48 33 |36.5(34)| 15 12 M12x4
20x20 48 33 |36.5(34)| 15 14 M12x4
25x25 52 36 45(43) 19 14 M16 x4
30x25 56 37.5 | 52(49) 19 14 M16 x4
30%x32 56 37.5 | 52(49) 19 16 M16 x4
40%x32 58 35.5 | 62(59) 19 16 M16 x4
40 x40 58 35.5 | 62(59) 19 16 M16 x4
50x40 61 35.5 | 71(68) 19 16 M16x4
50x50 61 35.5 | 71(68) 19 16 M16 x4
60x50 66 35.5 | 86(82) 19 16 M16x4
60 X 65 66 35.5 | 86(82) 19 18 M16x4

L
2 b
Rc
F ﬁj |
g1 =A> (Zu-a7)

IFO (SuxB) | L Y b | ZMEMEF| —migf | Rc
13x1/> 61 | 39.5]| 8.2 29 42 /2
20X 3/ 67 | 425 | 9.5 34 49 3/4
25x1 72 | 455|104 | 43 59 1
30x11/4 89 58 | 12.7 49 69 11/4
40x11/2 94 59 | 12.7 59 78 11/2
50x2 106 | 64.5 | 15.9 68 93 2

KAFRKEBRDALEFN T,

L= fll

F v MIEE (NT)
13x34 34 29
20x37 37 34
25x41 41 43
30x48 48 49
40x58 58 59
50X 65 66 68
60%x79 79 82
XSAS322FBEN T,

KAFXKERBRBILEFIN T,

TLZ31oF

DO

R—JLINILT LT 12— RiR7 (BVR)

A GSu)| L Y DO H ¢dl | ZEiEF
13 91 32.1 | 100 77 10 29
20 105 | 37.5 | 100 80 15 34
25 117 | 42.4 | 130 86 20 43
30 135 | 489 | 130 | 100 25 49
40 152 | 53.3 | 150 | 105 32 59
50 172 | 60.7 | 150 | 113 40 68
60 179 | 59.2 | 200 | 128 50 82




DO

R=JLINILT T ILRT (BVF) J—=kNILT (GV)

FUAGSu)| L Y DO H ¢d1 | —EiEF FUA((Su)| L Y DO H ¢d1 | —[EEF
13 101 | 37.1 | 100 | 80 13 29 13 77 | 25.1 | 70 92 15 29
20 115 | 425 | 130 | 86 20 34 20 88 29 70 98 20 34
25 132 | 499 | 130 | 100 | 25 43 25 93 | 304 | 80 | 109 | 25 43
30 148 | 55.4 | 150 | 105 | 32 49 30 104 | 334 | 80 | 119 | 32 49
40 168 | 61.3 | 150 | 113 | 40 59 40 120 | 373 | 100 | 147 | 40 59
50 172 | 60.7 | 200 | 128 | 46.2 68 50 134 | 41.7 | 100 | 163 | 48 68

60 159 | 49.2 | 125 | 190 | 63 82

¥)VLT DI\ RIVFIAFTRE TS 7R BB AR O ICE B ERE (REEE) A TSVET,

@ E DM i%

BRLEYICHIGT DEYVRTTEXIFRAICLDRDOSNET,

X=X (ILERZOER)+AGLEICKDIUET BTi%)
={Y-(£1+ 2 2)}+A

%) ERORETEDEN20Su- B4 ENT,000mmDBES
X (B DYIlT~%)=1,000- (24+24)+(0.5+0.5)=953mm

FloEBERFIRAERDOEREMA S RDDEVMITEXSRA TROONE T,

g X= M(”éﬁtﬁ?iﬁﬁ@ﬂﬁﬁ)ﬁ(ﬂ?ﬁﬁ'ﬁﬁb‘Bo)l 1 TEATE)
% -03+A(ILEICKDINET B13E)
s 3
g AGEEICEDINES B5H%) ) ARDRE CBOTHN 205U MFHES BHOEE1000mDSE
& a) Wi EILEY 258 X (B DEIRTHE) =1,000410 - 24+ (0.5 +0.5) = 987mn
A= AX+ AX a s
b) FRIOBIEES 25 il
A = AX X ///

€
> ———————————— - . WFIRED 5D
W (su) | |EFERES LD HE RIRERR FOAGSY) | I TEATE
NiET 2EAX(mm) | EOHRIMRE (mm) N | AX S(mm)

13 0.5 35 N 13 9.5
20 0.5 38 X 20 10
25 0.5 42 / 25 10
30 0.75 50 30 11.5
40 1 60 N ] | _ 40 13.5
50 1 68 50 15.5
60 1.5 82 \\ 60 18.5

TLosror | 12



VETR

|+-

LYaa Y NRIEEE TL- 1 B (IRELR)

TRERAK

T &
S TL-I1E
LB RN 13 Su~60 Su
g R AC 100V 50/60Hz 350W
Rt ES 68.6MPa(700kg/cn)
TE(LXW X H) 408mm x 230mm % 270mm
g =2 20.5kg (FRARD )
XEDGEUNIMHBRE UTILET Y v F XY RED
TENHDED,
ZERDZFR
NO BEDEIR

O) BBy F (BRILERA Y F - FEEILRYY)

@ | vuvy-—

® &S — (13~60Su)

TLY 31y NBRILE# TK-SF60(IEEBRY) «LvysmTe

LB AR + &
U TK-SF60
ILNEREN 13 Su~60 Su
E R AC 100V 50/60Hz 350W
- ES 68.6MPa (700kg/cri)
R XWX H) 380mm X 200mm X 270mm
E- 18kg (KD H)
XEQDBELAMNCHBRE LTHE T I v FXAY RED
IENHBHET.
BEBDZFR
NO ZERDET
@ | mERTYF
@ Yy —
® IS — (13~60Su)
Ly — 1 . <
BXT714v5—B60(/\>T 1 —8) xLvysmTE
ILEHEAR T &
ETES B60
IhEREN 13 SU~60 Su
Z R AC 100V 50/60Hz (FEBE%)
HE(L XWX H) 526mmx95mm x273mm
s B 11kg (REDH)
KEDBHELSNCHERE L THABRDLE 7Y v FAY NED
IERHBHET.
ZEBDRAFR
NO ZEBDETR
MY RT 1y FTSERVERNTOEY R O | HEATYT
74 v 5 —(BER) £B60U\YF 1 —) @ | yFU=iyS
FTLY 34 FTEIERVELIFET, ® | BEFIYFAVE

XLVYILERTIEDFHFMICDOEXRL TR LY FILASHICBANEDE LS W,

ELRER

EEEFEIFBERZENCRBE L LSV ZEECIZHBIRELHATVLET,

13 | TLYs12F



_

&&% BR. AR RHICLIBEELET B0

O FANYOTDIN—I([CEREHSN/=EREE UNDEREG ERRECIAERTERE A
OTLY 31V OB AT ERCHEIEEER (I AT oTLIEE 0,

OFEBROBHLAHRBBEN LIFEVCRFEXLFIYHETHRULMA IS,
RBE(CIIRFBAFLERTLES,

O ETAICAS AMOETEREZEFHHCEOTHOIEITEITOTIEE L,

&g* EABASEHOREELET D=5

O INEHERET 2R IEERONRGFAZDR2ICHRDIEEFEZ L HTH ZDERETFOTILE L,

REBIR

BOEAA AL LOREG BDRV EOREBPEKE B BREDR K BIUKKNEHFHRER).
BEBS TOREORTRAZOM SHOBEFEERHSNENEECE B EIEEZEVTEA.

i PIIE L]

MHREEOHMICOERL UL B ERMERL ZABLTEDED,
CAHDEE AN OJREICTEHD HMAEEEI T BRLAFREN,

AAYOY DBHEARI. 2024F3FREDEDTT,

ANYOJCIBEOBRE AR ARBEEFELSEETDIENHDET,
AHEOJCBELTHIEROER FRDRR L RBEETRELEDEANHDET,
ANYOTDBHARE. £ TELCEFEDTITDED T EITDERSIERTOLET,

TLysror | 14



@ mxat YTy

s PHSH 5 (3 (0766) 25-0421 FAX(0766) 25-0433

At T102-8202 RREEPTFLHEX=ZHI8-1
TEL (03)3230-3920 FAX (03)3230-3432

L% ©(011)865-1919 {li& &(022)773-8825 HisE ©(052)201-8681
KR 2(06)4706-6768 1&[E 7(092)287-9582

X MAREFERLERIDENHDETDTITELIZS
X BREEFBRZCHRIOBR T YO BERLDZEADH DRI DT, CTALLEL,

@& \-\“‘u.x

2024-03(B-1) 10000 pieces printed by yoshida printing Inc. TOIYTLE BEICRE LWL K UEIRI [/~ VOCA Y+ | ZERLTVET,





